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	一、简答题（共 7 小题，共 35分）
	1. 列出常见的各类激光器，并写出每一种激光器所采用的泵浦方式？激光器中的模式包含哪两种？(5分)
	2. 常见的半导体激光器有哪些？半导体激光器与常规的半导体LED区别有哪些？写出半导体激光器具备增益
	3. 在激光锁模技术中的主动锁模为例介绍其原理，以及从启动开始到稳态的整个过程？(5分) 
	4. 脉冲调制与脉冲编码调制的异同、优缺点？(5分)
	5. p-n结的光电池和光电二极管光探测应用的异同与优缺点？(5分)
	6. 像管和摄像器件的异同与优缺点？(5分)
	7.二次倍频光强度与哪些因子有关？推导在共线倍频过程中的相位匹配条件Δk=0的折射率表达式？并讨论其物理
	1. 以GaAs/AlGaAs双异质结半导体激光器为例，分别画出该双异质结在平衡态和正向偏压下的能带
	2. 采用正单轴双折射晶体实现光学参量过程，写出可能的一类匹配的偏振组合和二类匹配的偏振组合？在折射
	3. 同样是脉冲输出式的激光，论述在调Q和锁模过程的不同点？以及两种脉冲光的区别？(5分)
	1. 已知一面积为ΔS的微面光源,其光强分布为I(θ)=I0ΔScosθ，I0为面光源法线方向的单位
	3. 下图所示为一光纤输出的微弱光，被淹没在强的环境背景光中。设计一个测量方案来有效测量光纤输出的微
	4. 以1.06μm基频激光(单轴晶体的ne=1.65,no=1.8)，其二次倍频光0.53μm在该

